

訂正（シンポジウム：「第3回および第4回大気中の光散乱とリモートセンシングに関する国際シンポジウム（ISALSaRS）の報告」）

「天気」63巻第4号の300ページ左段上から4～5行目に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（誤）名古屋大学大学院環境学研究科と長崎大学大学院水産・環境科学研究科との共催で実施された。

（正）上記部分を削除。